

李坚钢琴兵团巡演56手连弹



为庆祝柏斯音乐集团成立30周年，柏斯音乐盛情邀请以世界著名钢琴家、指挥家、上海音乐学院钢琴系主任李坚先生为首的，由30人组成的“李坚钢琴兵团”，于2016年8月至2017年2月在上海、深圳、广州、苏州、福州、北京等全国10大城市开展“柏斯音乐三十周年·2016李坚钢琴兵团巡演”，为广大音乐爱好者打造极具震撼力与感染力的饕餮音乐盛宴。本次巡演由柏斯音乐集团主办，柏斯音乐基金会协办，柏斯琴行承办。

本次巡演由李坚先生担任艺术总监、编曲及指挥。李坚，上海音乐学院教授，美国纽约音乐家基金会前艺术总监，中国音乐文化界最具影响的音乐家、钢琴家及指挥家之一。他频繁演出于维也纳金色大厅等世界著名音乐厅，并多次与

中国爱乐乐团及英国皇家交响乐团等无数著名乐团成功合作，以卓越的技巧和出色的表现力吸引了全球听众与评论家的广泛关注。

李坚钢琴兵团创立于2015年，由上海音乐学院的在校学生和往届校友，上海交响乐团、上海乐队学院的乐手及多名优秀青年钢琴教师共同组成，其中包括众多国内外顶尖赛事的获奖者。

不同于以往的钢琴音乐会，本次巡演突破了传统的钢琴独奏及协奏模式，将采用4台钢琴16手联弹与14台钢琴56手联弹交互呈现、钢琴与打击乐完美配合的形式，以前所未有的阵容及演奏形式打造盛况空前的钢琴音乐盛会。这对演奏者来说是一个很大的挑战。演出中，演奏者们需要绝对默契，整个过程紧张、刺激而又震撼。当手指如魔棒飞舞，音符如天籁落下，这场音乐与灵魂激烈碰撞的视听盛宴必将带给观众更多震撼。

本次巡演指定用琴为长江钢琴。作为优秀的中国高端民族钢琴品牌，长江钢琴一直以“在世界舞台，奏响辉煌之声”为目标，并致力于为所有演奏家提供无与伦比的演奏性能，受到了国内外钢琴大师的盛赞。

“白浪绿洲——陈卫中摄影艺术展”开幕

“白浪绿洲——陈卫中摄影艺术展”开幕式7月29日将在上海东方明珠电视塔360度环形展览大厅拉开帷幕，展期两个月。

天上风筝飞，天下潍坊美，白浪河畔是风筝的故乡。古老的潍坊市，承载了太多的历史积淀，美丽的白浪河，经历了无数的岁月流痕。潍坊的母亲河——白浪河，发源于沂山，流经千年，哺育了世世代代的潍坊人民。白浪绿洲，河流纵横，蓝天白云，清澈流淌。北辰湿地，天然氧吧，芳草萋萋，绿树成荫，白浪河国家湿地公园，是齐鲁大地上一颗璀璨的明珠。

“白浪绿洲——陈卫中摄影艺术展”以白浪河的四季为主题，内容丰富的水文景观和自然风光融为一体，相映成趣。

陈卫中46年前在潍坊当兵，十年的军旅生涯让他和山东结下不解之缘，白浪河畔是风筝的故乡也是他的第二故乡，他



怀着对潍坊深厚的感情，曾经写下了“白浪河——我们的母亲河”摄影感受。

陈卫中先生是上海的风光摄影家，也是我们上海职业摄影委员会会长，他热爱摄影艺术，曾经一次穿越罗布泊，两次探险巴丹吉林大沙漠，四次进西藏摄影、考察，二十多年拍摄贵州，四十六次进新疆摄影采风，五十多个国家留下他的摄影足迹，近十年来又一直为潍坊地区的秀美山川进行摄影创作，对潍坊的母亲河，更是情有独钟，从一个摄影师的视角去发现、了解、感受白浪绿洲的人文、历史、文化和自然风光之魅力。

行动教育集团助力传统企业转型



日前，由行动教育集团主办的第二届转型升级峰会在中国经济中心——上海隆重开幕，来自全国各地的近千位企业家莅临盛会。峰会围绕后互联网+时代传统企业如何洞察趋势、顺势而为、寻找机会与方向，通过“资本对话”、“国际视野”、“行者风范”、“榜样力量”，为参会者带来不一样的碰撞和收获！

行动教育董事长李践老师，结合自身实践以及多家上市公司、传统民营企业的案例，深度分享了能够达到1000倍乃至更高的资本杠杆的故事。针对民营企业普遍存在的融资难、资产重的痛点，他提出了“合伙企业模式”，通过实效工具，帮助企业最大程度地整合资源、变重为轻，实现转型裂变。

峰瑞资本创始合伙人、前IDG合伙人李丰，基于他过去10多年在资本市场驰

骋的经典案例和宝贵经验，告诫传统企业家一定要研究所属行业和区域，寻找增量市场、找到出水口，并且借助传统的线下优势形成闭环，打造后互联网+时代的的核心竞争优势。

凯鹏华盈的合伙人唐欣，非常看好垂直领域的B2B平台在未来的发展前景，包括电商、SaaS服务、产业升级、IT技术。他建议传统企业家拥抱互联网+模式，从自身的行业特点出发寻找机会，改变人力资源结构，吸纳有互联网思维的人。

过去三年，行动教育集团一直致力于推进传统企业转型升级，借助《倍增路径》课程和咨询、投资孵化的全生态服务，努力搭建中国企业转型孵化第一平台。

为期两天的转型升级峰会，展开了一次关于传统企业转型趋势的有高度、有深度、有落地的对话和碰撞，让参会的企业家更加明确转型升级的行动方向，进一步坚定了行动的信心。

这次峰会还将联合企业家、资本和媒体的力量，把“势在·必行”的积极进取、勇于创新的企业家精神传递出去，激励、影响更多的企业家。

未来3年，千家社区芳香体验馆将现

近日，欧芳生物科技（上海）股份有限公司在上海股权交易中心OTC挂牌上市。这是中国芳香行业中第一家挂牌上市的企业。挂牌上市前，公司董事长李思婷女士接受了央视著名主持人水均益的采访。

欧芳生物科技（上海）股份有限公司主要生产植物精油系列的产品。公司致力于传播推广“芳香疗法与中医疗法”相结合的创新理念，研究和开发独创的产品，铸就芳香产业中的领导品牌。由于该公司在化妆品行业中异军突起、独树一帜，将中国制造变成中国创造，实现了行业中的产品与服务差异化。

李思婷董事长坚持以实现行业差异化作为企业发展的关键，同时也作为一个企业品牌能否走长、走远的一个衡量标杆。欧芳产品的差异化就表现在品牌上打造新、奇、特：不断开发芳香植物“新”产品、创造有“特殊”用途的欧芳产品。



公司全方位发展，成立了自己的学校“联盟智库教育学院”，已经培养了一批“芳疗师”活跃在医院、养生馆与美容院，还建立了芳疗体系的“阿洛玛健康中心”。

未来的3年，欧芳公司将要打造近千家社区芳香体验馆、百余家健康中心，建立芳香生态养生馆与芳香养老院。

欧芳公司还将与香港中盛策略公司签约，准备进军香港市场，成为香港的上市企业。

澳琳达品牌宗旨：造福人类健康

澳琳达品牌总部位于澳大利亚悉尼，1996年进入中国市场，专注于动植物精华提取营养素产品的开发与倡导，为中国消费者量身订做全面合理的健康解决方案。其产品萃取澳洲本土无污染原料，得到世界严苛的药物监管标准TGA认证，是集合优秀科技研发力量生产的高端优质产品。澳琳达秉承“造福人类健康”的品牌使命，无论是旗下产品，还是

“蜂灵舞”，澳琳达始终如一地向人们传递健康生活的态度与理念。澳琳达全国零售门店近千，久光百货、第一八佰伴、东方商厦、汇金百货、国金中心、第一食品店、第一医药连锁、雷允上药城、屈臣氏连锁、华氏药房、国大药房等均有售。

澳琳达品牌中国区域健康专线：800-988-1060（固话拨打）

天猫旗舰店：aurinda.tmall.com

关爱三高人群公益活动

价值：2148元

免费体验

本次公益活动针对三高人群，面向社会征集1200人体验团。

请扫码进入线上报名页
了解活动详情

第一期上海地区报名进行中



AURINDA
保健食品
国食健字J20150001
保健功能：辅助降血脂
不适应人群：少年儿童
注：本品不能替代药品



澳琳达牌甲壳素465mg/粒×60粒
市场价格：358 特惠价：238.4